



СОГЛАСОВАНО: И.О. Начальника МОУО – Отдела образования Волчанского городского округа  М.В. Вельмискина	УТВЕРЖДАЮ: Директор МАОУ ДО ДЮСШ  С.В. Анисимов
--	---

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении командных соревнований «Весёлые старты», среди отрядов лагеря дневного пребывания южной части Волчанского городского округа.

I. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с планом физкультурных и спортивных мероприятий, в целях укрепления здоровья, формирования позитивных жизненных установок у детей младшего школьного возраста.

Задачи соревнований:

- привлечение детей младшего школьного возраста города Волчанска к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризация видов спорта;
- совершенствование форм организации физкультурно-спортивной работы;
- пропаганда физической культуры и спорта среди населения;
- пропаганда здорового образа жизни.

II. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет МАОУ ДО ДЮСШ. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

III. Место и время проведения

Соревнования проводятся 08 июня 2023 года на стадионе «Труд» (ул. М.Окружная, 8), начало соревнований в 11.00 часов.

В случае неблагоприятных погодных условий возможен перенос на другой день.

IV. Обеспечение безопасности

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Свердловской области от 30 мая 2003 г. N 333-ПП и требованиям правил по соответствующим видам спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении прядка организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять

нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Ответственность за обеспечение безопасности участников при проведении соревнования возлагается на лицо их сопровождающее.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья соревнований,
- руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнования.

V. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды **отрядов** лагеря дневного пребывания МАОУ СОШ №26 Волчанского городского округа. Состав команды 12 человек: **5 девочек + 5 мальчиков**, 2 запасных (девочка + мальчик). Каждая команда обязана иметь: атрибутику, название, девиз.

Предварительные заявки подаются до 12.00 час 07.06.2023 г. по электронной почте: axmatdinov@yandex.ru или по тел.: 8 34383 5-71-32 (ДЮСШ)

VI. Программа и условия соревнований

Соревнования проводятся в форме эстафет с элементами подвижных игр.

1. Приветствие участников (представление команд)
2. Командные эстафеты (5-6 эстафет)

Примечание: Занятые места в эстафетах определяются по наименьшему времени, затраченному на прохождение этапов. **За нарушения** условий прохождения этапов команде начисляются штрафные секунды – **по 2 секунды** за каждое нарушение.

3. Награждение

VII. Определение победителей, награждение

Победители и призёры соревнований определяются по наименьшей сумме занятых мест в эстафетах. В случае равенства очков у двух или нескольких команд победитель определяется по результату заключительной эстафеты.

Победители, призёры и участники соревнований награждаются грамотами и сладкими призами.

ОРГКОМИТЕТ